



惠兴 15 标劳动竞赛成效显著

工程建设稳步推进

本报讯 6月30日，历经90天的惠兴15标第一阶段劳动竞赛以显著成效画上圆满句号。

惠兴十五标地处贵州西南部黔西南州丰顺白层镇，地势崎岖、山高谷深、坡陡路险、自然灾害频发、对外交通闭塞，运输工具原始落后，冬旱夏雨，地质、气象条件都十分复杂，是惠兴高速全线地势比较偏僻、施工和生活条件最艰苦的标段。为确保工程节点，项目部上级批准，开展了

这次劳动竞赛。

在劳动竞赛期间，项目部全体员工在困难面前不低头，克难攻坚，协力破竹，卒关关将，所向披靡。四月项目所在地干旱，施工用水和生活用水成了项目部的一大难题，为解决用水问题项目领导请专家勘探地形，凿井取水，加班加点施工，十多天用水难题就解决了。

五月，国家对基本建设资金调控，项目资金局转困难，面对严峻的形式，项目不消极观望，而是

以积极态度调整思路，寻求对策。紧急出台“快、紧、控、保”四条措施，应对国家基本建设资金调控后给项目带来的不利因素，确保生产经营的顺利进行。

五月底六月初又逢雨季，二十来天的阴雨连绵，暴雨不断；几场大雨下来冲刷了施工便道，材料车不得进场，领导班子带领项目部员工冒雨连夜整改施工便道，保证了施工用料顺利进场，没有丝毫的耽搁现场施工。

开工至今技术人员短缺，这都给施工造成很大难度。经过项目班子认真组织筹划，根据实际情况，科学、合理地安排人员、施工步骤和区域。如：干旱时，项目不等不靠，抢修路基土石方施工，在雨季来临之际，狠抓桥梁建设及隧道施工，期间合理的安排桥梁基础及下构的施工，劳动竞赛的各项指标顺利实现，有力的推动工程建设稳步向前发展。
(周群)

贵州州兴高速公路 15 标

四条措施应对国家基建资金调控

本报讯 国家对基本建设资金调控，在资金供给交通建设项目建设资金面前压力，面对业主项目建设资金不足，贵州惠兴高速公路 15 标积极响应，“快、紧、控、保”四条措施缓解了项目资金压力，保证了项目正常运转。

惠水至兴仁高速公路西接云贵，东连广西，横贯贵州，是《贵州省高速公路网规划》“678”中的重要组成部分。途经 5 县市，总长 203 公里，总投资 137.7 亿。该路建成后贵州从东南到西南直达县是高速公路标准，对云西北，贵州西南部地区更好的连接珠江三角洲、北部湾等经济发达地区，开拓云南、贵州两省广阔的旅游市场具有十分重大的战略意义。是贵州省交通建设重点项目。

近期内，由于国家对基本建设实行宏观调控，银行对基本建设项目贷款紧缩，直接影响到惠兴高速公路项目，而对业主建设资金不足，对参建单位计量支付要求越来越高，项目是建是停都是未知的严峻形势，贵州惠兴高速 15 标不是消极观望，而是以积极态度调整思路，寻求对策。紧急出台“快、紧、控、保”四条措施，应对国家基本建设资金调控后给项目带来的不利因素，确保生产经营的顺利进行。

“快”：工程量快，设计变更快，做到当日完工的分部分项工程，对业主要求当日做好计量资料，及时申报工程设计变更，专人公关，跟踪审批。计量上做到日清月结，确保资金回笼快；“紧”，投入大，收效慢的辅助性工程修建，大型设备进场，确保有限的资金不被占用；“控”，项目上下全面推行材料核销，控成本。清仓储，用存库，统计进工程原材料，控库存，全面清理租赁没，精简项目机构，清除可有无的设备和人员，险开支；“保”，保制约性工程，保农民工工资，保项目正常运转。

贵州惠兴 15 标四条措施在项目建设资金紧张的情况下，不仅保障了项目生产经营的顺利进行，也确保了项目在任何情况发生时上下有序、进退自如。

项目党支部积极开展创先争优活动

本报讯 根据分公司党委的指示精神，我部分别于 2011 年 6 月 4 日、6 月 27 日进行了年度民主评议党员和群众评议创先争优活动。在评议活动中，项目党支部将党员民主评议党员活动和创先争优群众评议活动有机结合在一起，充分运用批评与自我批评的有力武器，采取党员自评、民主评议、群众评议、支部点评的方法，使评议活动收到明显效果。

评议中，党员态度端正，支部点评扎实，充分运用批评与自我批评的有力武器，认真地开展批评与自我批评。在 2011 年 6 月 4 日开展年度民主评议党员活动和创先争优活动群众评议活动的文件精神后，项目党支部立即对评议活动进行细致的安排，将评议活动的相关文件精神复印张贴、下发全体党员，并要求党员紧密联系自己的工作实际，以实是求实的态度，对

照党员“五带头”的标准和年初公开承诺的内容，写好自我批评小结，认真自评。并在 6 月 4 日召开党委会，进行自评、互评。同时按照分公司党委《关于在创先争优活动中切实做好群众评议工作通知》，于 6 月 27 日开展了创先争优群众评议活动。真正把年度民主评议党员活动和创先争优活动的群众评议活动落到实处，开展的有声有色。

评议中，党员态度端正，支

部点评扎实，充分运用批评与自我批评的有力武器，认真地开展批评与自我批评。在评议活动开展前一周，党支部将党组织“四强”，党员干部“四先”，党员“四优”的评议标准公开张贴，并公司下发的评议卡下发到项目全体员工，由全体员工以无记名方式对党支部、党员干部和全体党员进行了评议。通过一系列评议，项目 6 名党员、3 名党员干部（项目班子成员）和党支部全部合格。

二航局贵州惠兴高速公路 15 标在安全管理上以思想意识促行为动机

本报讯 安全发展是一道人人都在做，而且想做好的大题。怎样才能做到安全发展？贵州惠兴高速公路 15 标项目部紧紧围绕施工生产实际，针对日益严峻的安全生产形势，从抓员工的思想意识教育入手，以精神力量激励员工讲安全的行为动机，确保安全发展。

贵州惠水至兴仁高速公路西接云南，东连广西，横贯贵州南部，是《贵州省高速公路网规划》“678”中的重要组成部分“5 横”。五分公司承建的第 15 合同段全长 20.2 公里，其中平水级分离式双洞隧道 1 座、互通 1 座，大小桥梁 14 座，全部座落在崇山峻岭之中，线长、面宽、点多。具有爆破、人工挖孔、高空作业等诸多高危安全控制点。

面对复杂的安全生产形势，惠兴 15 标项目管理人认为：以人为本的安全管理理念，关键在于人的思想意识和行为。在建设教育培训、网络、制度、防护、监督、奖罚等安全管理硬、软件的同时，项目部把转变员工安全意识、思想观念作为安全生产的大事来抓，从经济、责任、信息三个方面入手激励员工的行为动机。在经济上奖优罚劣，对在安全管理上遵章守纪的给予奖励，违规操作的给予重罚，以经济利益激发员工讲安全的行为动机；在责任上，提醒员工在安全生产上持续保持清醒头脑，不要因为自己的一次失误，造成亲爱人的一生痛苦，成了一个对父母、妻儿不负责任的人，以感情、责任的精神力量激励员工讲安全的行为动机；在信息上，利用

人的荣誉观念，在公众场合表扬和曝光安全管理奖罚信息，用荣誉观念来激励员工自觉遵守规章制度和领导他人的行为动机。

人性化的安全管理办法，赋予枯燥乏味的安全说教以血肉、情感和人韵味，员工乐于接受。干部员工在思想上要安全、会安全、讲安全，人从重视到完全的大安全生产迅速形成，员工安全意识和思想观念得到根本转变，在安全生产上，干部员工由原来被动的他人管理迅速转变为主动的自我管理。员工安全意识和自我管理水平的提升，将项目安全生产管理工作推上一个新台阶，尽管项目安全生产形势日益严峻复杂，但贵州惠兴 15 标始终保持了开工以来安全生产零事故的良好纪录。
(徐正荣)

戴胜获分公司优秀党员称号

本报讯 在建党 90 之际，我项目部长戴胜以突出表现，被分公司党委授予“优秀共产党员”称号。

戴胜同志 2007 年 7 月参加工作，2007 年 11 月入党，参加工作后，一直从事技术工作。几年来，他坚持理论与实践相结合，刻苦钻研路桥施工技术，不断提高自己的业务技能。四年，经过众多的国家和省级重点工程的锤炼，戴胜同志成为一个集理论与工作能力、施工技术、现场管理都过得硬的项目管理人才。并多次荣获分公司“优秀共产党员”、“青年岗位能手”等光荣称号。作为分公司技术骨干，2011 年 2 月，被上级调任惠兴高速公路 15 合同段工程部长。

作为一名共产党员，戴胜十分注重培养和提升自己政治素质，政治上始终与党保持一致。在繁重繁忙的工作之余，戴胜充分发扬雷锋的“钉子”精神，挤时间学习时势政治，不断丰富自己的理论知识，从而使自己具有正确的人生观和坚定的理想信念。做到政治素质优。

惠兴 15 标地处贵州西南部偏远山区，无论工作和生活条件多么艰苦，戴胜总是以严谨求实认真态度，爱岗敬业的奉献精神、真抓实干的工作作风，忠诚的履行自己的职责，处处发挥模范作用，在艰苦的环境中磨练自己，创造出优秀的工业业绩。惠兴 15 标仅有 7 名技术人员，要负责整个项目 20 多公里的路基、1 座千米级双洞隧道、1 座互通、大小桥梁 14 座和 65 座涵洞的技术服务、现场管理和施工资料的整理。工作任务重、劳动强度大，在这种情况下，戴胜明白：党员的引领作用至关重要。在工程部分配工作时，戴胜除负责安全项目的技工工作和工程部的日常管理外，把任务最重、责任最大、工序工艺最为复杂的主线留给了自己。白天上班，晚上做资料，几乎每天都在半夜后才休息；因为长时间的劳累，戴胜患上了视疲劳综合症，双眼发红，痒痛难忍，流泪不止。但他一直坚持工作，从没以此为由休息一天。在戴胜的带领下，工程部人手紧张的情况下，但月出月超额完成施工任务，在业主的历次检查中，惠兴 15 标在全线上十个施工单位中，次次名列前茅，深受项目上下的好评。

共产党员先进性在各个不同岗位上的党的优良传统，就在于政治素质优、岗位技能优、工作业绩优、群众评价优。戴胜把“四优”党员作为目标。在政治上，忠诚于党；在工作中任劳任怨，廉洁奉公；在生活中，戴胜同志乐于助人，曾无数次帮助身边有困难的人，数次为灾区人民捐款捐物，以实际行动诠释了一位二航基层党员的风采。